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Ata da i a Reunião da Mesa Diretora de 2025 
da Câmara Municipal de Itaguaí -RJ. 

Aos dois dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinto, às 11 horas, no 
Gabinete do Presidente, reuniu-se a Mesa Diretora da Câmara Municipal de Itaguaí. 
Estiveram presentes os vereadores Fabiano Jose Nunes — Presidente em Exercício; 
Guilherme Severino Campos de Farias Kifer Ribeiro - 2° Vice-Presidente; Rachel 
Secundo da Silva — 1a Secretária. O Sr. Presidente em exercício cumprimentou a todos, 
declarou aberta a presente reunião e registrou a nomeação dos senhores Terceiro Vice-
Presidente Adilson Pereira Campos Júnior para o cargo de Secretário Municipal de 
Ordem Pública e Limpeza Urbana e do Segundo Secretário Oineguelando Rodrigues 
Eugênio da Silva para o cargo de Secretário Municipal de Transporte e Mobilidade 
Urbana. Iniciou registrando a necessidade da abertura de processos para contratação de 
fornecimento de água, energia elétrica e gerenciamento de conta corrente do Poder 
Legislativo, todos procedimentos essenciais ao funcionamento do Poder Legislativo e 
de máxima urgência. Os Senhores membros da Mesa, concordaram com a urgência e 
necessidade de abertura dos procedimentos e Deliberaram por determinar a abertura do 
Processos Licitatórios para contratacão de fornecimento de áuLia, a abertura do 
Processos Licitatórios para contratação de fornecimento de enerLia elétrica e a abertura 
do Processos Licitatórios para contratação de serviço de cerenciamento de conta 
corrente. Em seguida, o Sr. Presidente informou aos membros da Mesa Diretora que os 
senhores suplentes dos vereadores que se encontram exercendo cargos do Poder 
Executivo, à saber, Ver. Haroldo Rodrigues Jesus Neto, Adilson Pereira Campos Júnior, 
Oineguelando Rodrigues Eugênio da Silva e Agenor de Oliveira Teixeira, haviam sido 
devidamente convocados. Dando prosseguimento a reunião o Sr. Presidente colocou em 
discussão o agendamento das reuniões da Mesa Diretora para o período de recesso, 
conforme deten-nina o Parágrafo Único, do artigo 26 do Regimento Interno. Discutiram 
e decidiram por realizar as Reuniões da Mesa Diretora no Período de Recesso 
Parlamentar nos dias 08 de janeiro, às 11h e 23 de janeiro, às 11h. Nada mais havendo 
para constar, o Sr. Presidente encerrou a presente reunião e marcou a próxima para o dia 
8 de janeiro de 2025, às 11 horas. Eu, Domingos Jannuzi Alves, Tec. Legislativo 
Redação, mat.: 068, lavrei esta Ata que lida e achada conforme segue assinada. 
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